

# 油价又涨，加满一箱油多花8元

## 创年内最大涨幅，国际油价上涨仍是大趋势

本报5月25日讯 国家发改委今日下午发布通知,5月26日0点将上调国内汽柴油限价,汽油每吨上调210元、柴油每吨上调200元。全国平均来看折合升价涨幅为90#汽油0.15元、92#/93#汽油0.16元,0#柴油0.17元,为今年年内最大幅度上调。

记者算了一下,92#/93#汽油对应上调0.16元/升。以一辆百公里油耗10升、月跑2000公里的小型私家车为例,加满一箱油(50升容量),该私家车主的燃油费用多花费8元。但若累积三连涨以来的幅度,那么本次调价后,消费者加满一箱油的成本将会较4月26日24时调价前增加20元左右。

据卓创资讯监测数据显示,今年以来,仅在1月13日24时,国内汽柴油零售价下调一次,而新定价机制实施以来,由于地板价的存在,当原油均价低于每桶40美元时,国内汽柴油零售价不做调整,因此,自1月中旬到4月上旬,国内油价遭遇“六连停”局面。不过,自4月中旬以来,国际油价持续震荡上涨,一直高于地板价每桶40美元,变化率一直处于正值内并迅速攀升,国内油价出现了三连涨的局面。新定价机制实施以来,原油持续上涨且均高于地板价是导致国内油价只涨未跌的主要原因。 ■记者 李国平



汽柴油价格迎来“三连涨”。

### 预测 国际油价上涨仍是大趋势

卓创资讯预测,本周期国际油价整体仍将呈现出上涨走势,6月8日成品油四连涨有望来袭。随着非OPEC产油国产量的下降,还有美国原油消费旺季的到来,市场对全球原油市场再平衡过程加快的预期增强,油价也保持坚挺的格局。

从WTI油价走势看,油价在47.59美元/桶附近获得了较强的支撑,如果油价能

够有效突破49.5美元/桶的压力位的话,那么油价的下一目标位在51.37美元/桶附近。因此卓创资讯成品油分析师秦文平认为,短期内国际油价上涨仍是大趋势,而影响成品油调价幅度的原油变化率将继续正值上行,一旦对应上涨幅度超过50元/吨,国内成品油零售限价四连涨将会实现,而下一次成品油调价窗口将于6月8日24时开启。

### 集装箱

## 湖南糖酒会下月长沙举行

本报5月25日讯 据悉,由长沙市酒业协会、仁创会展联合主办的“供销大集·2016第十二届中部(湖南)糖酒食品交易会”将于6月4日至6日在湖南国际会展中心举行。本届供销大集·湖南糖酒会展出规模超越历届,达

30000余平方米,吸引1000余家国内外企业参展。设置有白酒综合、葡萄酒烈酒、食品综合、饮料、餐饮食材、技术设备等6大主题展区,预计展出新品将超过10000种。

■记者 肖祖华

## 手机电池抽检逾四分之一不合格

山西省质量技术监督局近日对省内经销的15批次手机电池质量进行监督抽查。结果显示,合格11个批次,不合格4个批次,抽样不合格率为26.7%。

据介绍,抽检不合格的手机电池主要质量问题为放电性能不符合标准要求。山西省质量技术监督局通报称,由太原市海印通讯广场弘毅博大店经销的标称深圳市万达通科技有限公司生产的WDT-三星S5360、WDT-三星I9070型万达通牌手机电池,由太原市海印通讯广场华北晋宇通讯经销的标称深圳市华毅电池科技有限公司生产

的BL-4C、BP-4L型华毅科技牌手机电池,其放电性能不符合标准要求。

放电性能是考核手机电池容量的重要质量指标,此项目不达标,会造成手机待机时间缩短。不合格的主要原因是生产工艺落后,或为降低成本采用了质量低劣的原材料。

此外,自由跌落试验也是重要考核指标。标准要求手机电池经跌落试验后不漏液、不冒烟,并且放电时间不低于规定时间标准。抽查中,有4个批次产品因放电时间不符合要求导致此项目不合格。 ■据新华社

# 极致热水体验 0.7秒打破僵局

什么是现代家庭应该享受的热水生活体验?

当人们打开水龙头,40度的恒温水即时流出,无论房间面积多大,所有的出水终端都无需等待,无论是在厨房还是卫生间,洗脸、洗澡、洗碗、洗菜,享受的都是即时热水。可能大家会认为这是星级酒店才有的待遇,其实这种热水生活体验再也不是阳春白雪,完全可以走入千家万户。

为什么现代生活要求使用水恒温?

也许人们早已习惯,洗澡前先放几分钟的冷水,等待热水对于年轻人来说,就是几分钟的折磨,而对于中老年人来说,水温的冷热刺激会大大增加患病几率。如果水温过高可能会令心脑血管病人因缺氧而昏倒;而温度过低,又会使体表毛孔突然紧闭,血管骤缩,洗后让人感到四肢无力、甚至可能成为关节炎及慢性胃肠炎的诱发因素。对于有婴幼儿和少年儿童的家庭来说,恒温水也是对他们最好的保护。

如今,万家乐X7中央热水的问世带来了最佳解决方案。万家乐X7的技术核心是“东方恒热芯”系统,包括Hot热力环、Pre恒热池、Easy热力门、iCloud控制云等51项独家



专利技术。

0.7秒的即时热水,万家乐是如何做到的?

使用普通热水器,人们放掉的冷水实际上是管道中的冷水,家中管道越长,等待时间越长,冷水浪费也越多。“Hot热力环”技术是智能回收管道中的冷水,将其循环加热后再输送至每个用水点,完美解决全屋热水供应,实现0.7秒即出热水。

变化小于0.5度的恒温,万家乐是如何做到的?

“Pre恒热池”对冷热水进行集

中式混合后再输出,让终端水温不受外界影响,无论是沐浴过程中关水再开,还是水压、气压发生波动,终端水温始终保持恒定。

30分钟热水升级,万家乐是如何做到的?

“Easy热力门”让中国家庭在原有管道布局下,就能实现热水的定向循环,而且安装极为便利,整个安装过程只需30分钟,不用重新打孔布管,不影响家居整体装修。

智能远程操控,万家乐是如何做到的?

“iCloud控制云”智能核心处理系统,集智能控制,云端操控反馈于一体。能够对用水情况进行大数据处理,智能输出匹配当前环境状态的最佳热水。用户还可以通过这套系统,在多个手机上进行远程操控,随时随地启动循环热水功能、选择预热模式、检查机器运作、查询水气使用状况,以及了解实时安全反馈等。

不仅如此,万家乐X7也是节能先锋,较使用普通热水器的家庭年节水量可达13吨。即热、恒温、智能、节水,安装方便,全屋热水,这就是现代家庭必备的热水生活。关爱家人健康,热水使用不容忽视。

(周雅润)

# 颜智兼备 全新3008 给你三重快乐驾驭体验

你需要一辆怎样的城市SUV?它要拥有强劲又省油的动力性,够酷且易操作的驾控系统,超高的颜值……在目前市场上,翼虎、智跑等城市SUV各有特点,但却无法将以上所有需求面面俱到。而如今,“高性能欧系都市SUV”全新东风标致3008携“T+STT高效动力”、“Mirage幻影战斗机智能驾驶舱”、“Hobby休闲生活方式”三重实力,及“活,该快乐”的产品主张,将完美实现你的渴望,真正让你的驾驶甚至生活更智能、更快乐。

在动力方面,“高性能”的全新3008绝对实力不凡。它拥有强动力与低油耗兼备的“T+STT高效动力”。同时,在STT智能启停系统的辅助下,全新3008的百公里油耗仅有6.4L,让你的快乐尽情释放,而不用有任何经济方面的担忧。

全新3008拥有备受消费者好评的战斗机式环抱座舱,整体造型即有科技感又非常精致,操作易于上手,更具人性化。而ADAS智能驾驶辅助系统的首次搭载,使“Mirage幻影战斗机智能驾驶舱”



不但保留了战斗机式驾感,更让逐乐旅途多了一点智慧。

无论是灵感取自赛车黑白方格旗的矩阵式进气格栅,还是标签式的狮爪式LED尾灯,都让全新3008看上去更具动感,也更有SUV的霸气感觉。除此之外,全新3008还保留了许多备受用户喜爱的便利配置。同时,三段空间可调行李厢及灵变车内空间,即使是应对日常一家三口出游的情况,也可以将各类食品、用具及玩具等轻松装载,将“Hobby休闲生活方式”关怀到每一个细节。

相信随着这款车型的上市,“逐乐”快感将再掀高潮,你在寻找的,其实就是这样一款“高性能欧系都市SUV”。

# 东风日产:磨难是人生正能量

5月22日,东风日产“寻找未知自己第二季”青年现场沙龙在北京798艺术区举行。作家饶雪漫、东风日产沟通传播部部长郭伟、凤凰卫视主持人李科夫等,以“你年少时受的苦,到最后都会变成光,照亮你的路”为主题进行对话。

郭伟分享到:“只有接受挫折、了解生活真相后,依然带着希冀、砥砺前行,才能时刻保持青春激情,让

正能量照亮自己的人生道路。”

“寻找未知自己”活动是东风日产品牌年轻化战略的缩影。“对于东风日产而言,年轻化不是填鸭式的营销,更不是迎合式的短期行为,而是与年轻人一起成长、并肩发现、共同承担的‘青春之路’。品牌年轻化战略的开启,将使得东风日产成为这个时代青春力量的同行者。”东风日产副总经理周先鹏表示。

# 福特翼虎无尽之旅限量版品质暖心升级

福特翼虎品牌于近日推出无尽之旅限量版车型,为消费者带来六大配置升级,于细节处彰显暖心品质。

福特翼虎无尽之旅限量版对广受消费者好评的智能配置和集中关注的安全性、驾乘品质进行了优质升级。

智能安全方面,福特翼虎无尽之旅限量版配备了可以实时监控胎压状况并就胎压异常进行及时提醒的太阳能胎压监测和可进行超清画质、大广角拍摄、紧急录像免覆盖式存储的行车记录仪以及能够提高车辆辨识度,增强行车安全的日间行车灯。不仅如此,限量版还加装了

前、后保险杠护板,令车辆美观性倍增的同时加强防护性与车辆通过性。

除了六大配置升级带来的品质提升之外,长安福特还为深爱翼虎的消费者带来了颇具诚意的多重购车优惠,包括0元购置税、0元享主险以及超值金融购车方案,让福特翼虎无尽之旅限量版进一步触手可及。